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Η Εκκλησία της Ελλάδος τίμησε τον Ιδρυτή της – 
Συνοδική Θεία Λειτουργία στον Ναό του 
Αποστόλου Παύλου στην Αθήνα (ΦΩΤΟ)
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Με τη δέουσα εκκλησιαστική επισημότητα εορτάζει και εφέτος 
η Εκκλησία της Ελλάδος την ιερά μνήμη του Αποστόλου των 
Εθνών Παύλου, Ιδρυτού της Εκκλησίας της Ελλάδος.
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Το πρωί της Πέμπτης, 29 Ιουνίου, στον Ιερό Ναό Αγίου Παύλου στην οδό Ψαρών 
στο Μεταξουργείο τελέστηκε η ακολουθία του Όρθρου και εν συνεχεία Συνοδική 
Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του Μητροπολίτη Ζιχνών και Νευροκοπίου κ. 
Ιεροθέου.

Συλλειτούργησαν οι Σεβασμιώτατοι Συνοδικοί Μητροπολίτες: Ελευθερουπόλεως 
κ. Χρυσόστομος, Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμος, Νεαπόλεως και 
Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβας, Μάνης κ. Χρυσόστομος, Φθιώτιδος κ. Συμεών, 
Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος, Περιστερίου κ. Γρηγόριος και ο 
Αρχιγραμματέας της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Ωρεών κ. Φιλόθεος.

Κατά τη Θεία Λειτουργία μίλησε ο Μητροπολίτης Ελευθερουπόλεως κ. 
Χρυσόστομος ο οποίος αναφέρθηκε στον Ιδρυτή της Εκκλησίας της 
Ελλάδος και τη συμβολή του στη διάδοση του χριστιανισμού.
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Συμπροσευχόμενος εκ του ιερού βήματος παρέστη ο Μακαριώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Αρχιεπίσκοπος+Ιερώνυμος+
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Αρχιεπίσκοπος+Ιερώνυμος+


 

Το απόγευμα, στις 7.00 μ.μ., στον Ιερό Βράχο του Αρείου Πάγου των αρχαίων 
Αθηνών, εις ανάμνησιν του κηρύγματος του Αποστόλου Παύλου προς τους 
Αθηναίους, θα τελεσθεί Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός, χοροστατούντος του 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου. 
Κατά τον Εσπερινό θα ομιλήσει ο Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης π. Επιφάνιος 
Καραγεώργος, Πρόεδρος του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του Ι. Ν. Αγίου Αντωνίου 
Άνω Πατησίων.

Οι Συνοδικές λατρευτικές εκδηλώσεις ξεκίνησαν χθες στην Κόρινθο με την 
παρουσία του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου ο 
οποίος χοροστάτησε στον Πανηγυρικό Εσπερινό στον Καθεδρικό Ναό του Αγίου 
Παύλου. Ακολούθησε λιτάνευση ιερών εικόνων και λειψάνων.

Διαβάστε επίσης: Η Εκκλησία της Ελλάδος τιμά τον Ιδρυτή της Απόστολο 
Παύλο – Παρουσία του Αρχιεπισκόπου ο Συνοδικός Εσπερινός στην 
Κόρινθο (ΦΩΤΟ)
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